



2008年8月28日

中電歡迎中央政府支持香港能源供應

中電歡迎中央政府與特區政府今日簽署的諒解備忘錄，由內地為香港持續供應核電及天然氣。

中電集團行政總裁包立賢表示：「我們認為中央政府的支持是確保香港長遠能源供應的關鍵性和嶄新發展，亦是雙方政府就有關議題的積極措施。從我們近日與國家發展和改革委員會的交流，了解中央政府希望透過確保為香港持續供應核電和天然氣，體現香港繁榮和穩定發展的承諾。」

在過去十多年來，中電一直從中國大陸輸入核電和天然氣，而香港社會對潔淨能源的需求不斷增長。

包立賢續稱：「我們需要充足的燃氣供應以確保穩定的電力服務。中央政府把南中國海域的新氣源抽調供港專用，以替代崖城氣田快將枯竭的天然氣，是一項正面的發展，也能為我們紓緩部分燃氣短缺的問題。然而，香港仍需引進液化天然氣以全面滿足社會對潔淨能源的持續需求。」

在香港擬建的液化天然氣接收站已達成熟的發展階段，並能按原有計劃如期推進，故我們需要與香港政府研究有關備忘錄中對為港引入液化天然氣建議的影響，並探討新的供氣方案。

為香港落實更多的潔淨能源供應至為逼切，中電期待與相關的內地機構商討有關合作和商業性基礎，確保能達至各方面的共同目標，包括供電穩定、成本效益及環保表現等，以支持香港長遠的社會及經濟發展。

- 完 -

傳媒查詢：

林耘小姐

公共事務經理 - 環境事務

中華電力有限公司

電話：+852 2678 8345

傳真：+852 2678 8090

傳呼：+852 7116 3131 a/c 9923

電郵：rhondalam@clp.com.hk